
 

 

Compare the two photos. La Rue d’Driéthe aut’fais et la Rue d’Driéthe aniet. Try to use a variety of tenses including present, 
imperfect and the form “souler + infinitive”. 
 
 

     
La Rue d’Driéthe aut’fais                                                   La Rue d’Driéthe aniet                                                                                                            
 
Example: “Aut’fais les gens soulaient porter des chapieaux tandis qu’aniet i’portent des néthes leunettes quand y’a du solé.” 
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